RTI REQUEST DETAILS

. . CSLTD/R/E/22/00043 Date of 21/04/2022
Registration No. : Recei
eceipt :
., . Online Receipt Language of English
Type of Receipt : Request :
Name : Gender :
Address :
State : Country :
Phone No. : Mobile No. :
Email :
Education
Status(Rural/Urban) : Status :
Is Requester Below Citizenship
Poverty Line ? : Status

Mode of Payment

Amount Paid : Payment Gateway

Does it concern the life or No(Normal) Request
Liberty of a Person ? : Pertains to :

Information is sought with respect to tender for GST
TECHNOLOGY CUM COMPLIANCE SUPPORT
SERVICE PROVIDER for CSL
1. What is the contract validity for Tender No.
FIN/T&I1/5813/18-19 dt 14-11-2018
2. Details of participated bidders and price quoted
3. When is the contract ended for Tender No.
FIN/T&1/5813/18-19 dt 14-11-2018
4. Copy of Tender document for the GST
TECHNOLOGY CUM COMPLIANCE SUPPORT
SERVICE PROVIDER for CSL which was done after
expiry of previous tender

Information Sought : 5. What was the mode of tender for existing GST / E
invoice support
6. What is the vendor details and fee for GST / E
invoice support
7. Which all big4 firms was invited for present tender
for GST or e-invoice support
8. When is the next tender proposed for GST or e-
invoice support
9. Contact details of the person in charge for the tender
of GST or e-invoice support
10. Whats the expense incured by CSL for gst
compliance , e-invoice, gst advisory support for past 5
years
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May 20, 2022

Sub: Information Under Right to Information Act

Dear Madam,

1.

Please refer your RTI request no. CSLTD/R/E/22/00043 dated April 21, 2022. The

information sought under the said request relating to the tender for selection of GST
Technology Cum Compliance Support Service Provider vide Tender No. FIN/T&I/5813/18-19
dated November 14, 2018, is given below:

(i)

(i)

What is the contract validity for Tender No. FIN/T&1/5813/18-19 dt 14-11-2018%
Answer
The selected bidder was engaged for a total period of three years from January 15,

2019 to January 15, 2022. The initial engagement was for a period of two years, which
was extended for a further period of one year as per the tender conditions.

Details of participated bidders and price quoted?

Answer

The details of bidders participated in the tender under reference is given below:
(a) M/s Karvy Data Management Services Ltd., Hyderabad;

(b) M/s BDO India LLP, Kochi;

(c) M/s Ernst & Young LLP, Kochi; and

(d) M/s. KPMG, Kochi.

The price quoted by the bidders are in the nature of third party information, the
disclosure of which would harm their competitive position and also its disclosure is not
warranted in larger public interest. In view of this the information sought is exempt from
disclosure pursuant to Section 8(1)(d) of the Right to Information Act, 2005.

When is the contract ended for Tender No. FIN/T&I/5813/18-19 dt 14-11-20187
Answer

Please refer answer to point no. (i) above.

Copy of Tender document for the GST TECHNOLOGY CUM COMPLIANCE
SUPPORT SERVICE PROVIDER for CSL which was done after expiry of previous
tender?

What was the mode of tender for existing GST / E invoice support?

What is the vendor details and fee for GST / E invoice support

Which all big4 firms was invited for present tender for GST or e-invoice support
Answer (iv), (v), (vi) & (vii)

No tender has been floated after the expiry of the tender under reference.
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(viil) When is the next tender proposed for GST or e-invoice support
Answer
No information available as of now.

(ix) Contact details of the person in charge for the tender of GST or e-invoice support
Answer
No tender has been floated after the expiry of the tender under reference.

(xX) What is the expense incurred by CSL for gst compliance, e-invoice, gst advisory
support for past 5 years

Answer

A total amount of Rs. 8.57 lakhs have been incurred by CSL for gst compliance, e-
invoice and gst advisory support under the tender in reference. No other tender has
been floated by CSL for engagement of GST Technology Cum Compliance Support
Service Provider during the past five years.

2. If you are not satisfied with the above reply, you may prefer an appeal within 30 days
from the date of receipt of this letter to Shri Bejoy Bhasker, Director (Technical) & Appellate
Authority, Cochin Shipyard Limited, Administrative Building, Cochin Shipyard Premises,
Perumanoor, Kochi — 682 015.

Thanking You,
Yours faithfully,

Digitally signed by
Syamkamal gZiicman

N Date: 2022.05.20
16:13:37 +05'30"

Company Secretary & CPIO



